Testové otazky na procviceni znalosti ( 3. seminar)
1. Opravky vyjadtuji:

a) trvalé snizeni hodnoty majetku za UO
b) trvalé snizeni hodnoty majetku za celou dobu odpisovani
C) trvalé snizeni hodnoty majetku za jeden mésic

2. Opravné polozky vyjadiuji:

a) trvalé snizeni hodnoty majetku
b) piechodné snizeni hodnoty majetku
c) trvalé zvySeni hodnoty majetku

3. K pokryti ocekavanych budoucich zavazkl se v ramci ucetnich uzavérkovych operaci tvofi:

a) rezervy

b) rezervni fond

c) azio

4. Zasoby:

a) jsou vzdy a vSechny pouze majetkem kratkodobym

b) o zafazeni do poloZek zasob miize rozhodovat UJ sama
C) o zarazeni do polozek zasob rozhoduje spravce dané

5. Nemovitou véc t¢tovanou realitni kanceléii jako zboZi:

a) nesmi tato UJ opravovat
b) nesmi tato UJ udrzovat
C) nesmi tato UJ pouZivat, pronajimat, technicky zhodnotit

6. Dlouhodobym hmotnym majetkem:

a) se stava pofizovana v&c zaplacenim zavazki jeho dodavateli
b) se stava pofizovand v&c uvedenim do stavu zplsobilého k uzivani
C) se stava pofizovana véc jejim prevzetim

7. Zatazovaci protokol musi byt sestavovan:

a) na kazdou polozku nové potizovaného aktiva
b) na kazdou polozku nové potizovaného DM
C) na kazdou polozku nové potizované zasoby

8. Poskytnuté zalohy na pofizeni aktiva mohou byt uctovany:
a) pouze ve skupiné 05

b) ve skupinach 05 a 15

C) ve skupinach 05, 15 a 31

9. Ptijata dotace na pofizeni DM:

a) snizuje ocenéni DM
b) je vynosem UJ
C) nema vliv na ocenéni DM

10. Odpisy uéetni — pokud UJ zatadila do majetku odpisovany DM:
a) je povinna uplatiiovat

b) neni povinna uplatiiovat

C) zaleZi na jejim rozhodnuti — tedy na sestaveni interni smérnice



11. Zjisténé inventarizacni rozdily:

a) jsou veskeré zjisténé Skody na majetku

b) mohou byt manka (schodky) nebo piebytky
C) mohou byt ubytky nebo prebytky

12. Zakonnou rezervou se rozumi:

a) rezerva na povinné odvody SP a ZP
b) rezerva na danovou ztratu
C) rezerva na opravu hmotného majetku dle zédkona ¢. 593/1992 Sb.

13. Technické zhodnoceni:

a) ma za disledek zvyseni hodnoty DM

b) ma za dusledek zvyseni hodnoty zasob

C) ma za dusledek uvedeni DM do provozuschopného stavu



